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設 計 ガ イ ド
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■床の加工寸法参考図

■戸下面の加工寸法参考図

FBストライクの取付け加工寸法

FG-N150-FBの取付け加工寸法

床

φ14.5 深さ29以上

床

φ21 深さ27以上

戸の動作確認や位置調整を行い、戸
の最終位置が確定した後に、FBスト
ライクの加工位置を決めてください。

ご注意

■戸の加工寸法参考図
セーフティーストッパーロング本体の取付け加工寸法
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※戸の裏面に取付ける引手のみ、セーフティーストッパーロングと中心を合わせてください。
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ご注意

施 工 ガイド
■金具の取付け方法

1.下部ガイドレールのカット

2.下部ガイドレールの組立て

3.下部ガイドレールの準備

4.下部ガイドレールの取付け

レールの品番シールがない側を、
右図を参考にカットしてください。

①

戸先から図の向きで戸の加工部に挿入します。
戸の木口奥側の加工面に揃うようにしてください。

①

下部ガイドレールの取付穴
を添付ねじで1ヶ所仮固定
します。

①

端部が揃う 穴が揃う

品番シール

穴A

戸幅
－4
2

24下部ガイドレール
(MF-100)

  カット側
（品番シールなし）

品番シール

下部
ガイドレール
(MF-100)

マルチソフトクローズ
ユニット
(MF-200)

マルチソフトクローズ
ユニット
(MF-200)

  穴A
（ねじ止めなし）

※向きにご注意ください。

下部ガイドレール
(MF-100)

穴A

穴

添付ねじ
（ノンヘッドコーススレッド
                       4.8×18）

穴

6.ノーズブロックとキャップの取付け

5.マルチソフトクローズの取付け

①下部加工部の戸先・戸尻に、ノーズブロックを取付けます。
上から3つの取付穴それぞれをねじ止めします。一番下の
取付穴はねじ止めしません。

②ノーズブロックにキャップをはめ込みます。

マルチソフトクローズユニットを下部ガイド
レールに挿入し、ロックねじを左に回して
固定します。このとき、目印が図の位置に
なっていることを確認してください。

②

解除

左

固定

ロックねじでマルチソフトクローズユ
ニットが固定されていないと、ソフト
クローズは正しく作動しません。

ロックねじ

木口面を
合わせる

戸Ⓐ 戸Ⓐ

戸Ⓐ

このままトリガーを押し進め、マルチ
ソフトクローズユニットにキャッチさ
せてください。

④

反対側より図を参考にしてトリガー
を戸尻側の下部ガイドレールに木口
から挿入してください。

③

トリガー
(MF-302)

下部ガイドレール
(MF-100)

戸Ⓐ

戸Ⓐ

穴A

戸Ⓐ

固定プレート
(MF-500)

下部
ガイドレール
(MF-100)

キャップ

品番シール

（ノンヘッドコーススレッド
                    　 4.8×18）

添付ねじ

マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

戸Ⓐ

戸Ⓐ
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ノーズブロック
(MF-610)

この取付穴は
ねじ止めしない。

マルチソフトクローズ
ユニット
(MF-200)

マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

①下部ガイドレールの品番シール側か
らマルチソフトクローズユニットを
装着します。レール端部からマル
チソフトクローズユニットが抜け出
ないようにしてください。

②マルチソフトクローズユニットを
引き抜き、穴A以外を添付ねじで
全て固定します。

③戸先側から固定プレートを下図の
向きで挿入します。

④固定プレートの端部と下部レール
の端部、穴Aを揃え、固定プレー
トを下部ガイドレールとともに添
付ねじで固定します。
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先

戸
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戸
先下部ガイドレール

(MF-100)
マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

トリガー
(MF-302)

向きに注意
挿入方向

トリガー
(MF-302)

クッション側

マルチソフトクローズユニットを反転させ、スライダーをドライバー等で所
定の位置にセットしてください。
※ケガにご注意ください。

①

マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

スライダーの
位置確認スライダー
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